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  Séta a 150 éves miskolci Fűtőházban  
  

Gyertek el és fedezzétek fel a vasúti és közúti járművek izgalmas világát egy különleges program keretében! Az
esemény alatt különféle régi és új vasúti járművekkel ismerkedhettek meg, valamint veterán közúti járművekben is
gyönyörködhettek. Íme egy lista, hogy mi mindent láthatnak azok, akik ellátogatnak a bemutatóra:

Vasúti járműbemutató (régitől a legújabbig: dízel és villamos mozdonyok, személykocsik, motorvonatok)

dízel tolató mozdony
villamos gyorsvonati mozdony
Bz motorvonat (új színterv alapján festett)
BDV villamos motorvonat (új színterv alapján - az első forgalomba állás előtt)
IC,  IC+  személykocsik (a legújabb személyszállító kocsik)

Meglepetés Kismozdony

bemutatjuk a gyerekek nagy kedvencét, a különleges meglepetés kismozdonyt

Veterán közúti járműbemutató

Az Észak-Magyarország Veterán Járműveiért Egyesület közreműködésével régi közúti járművek kiállítása,
melyek visszarepítenek az időben

Interaktív programok és bemutatók:

kerékpársüllyesztő berendezés működése
séta a motorszerelő műhelyben (vasúti dízelmotor megtekintése kiszerelt állapotban)
vasúti jármű emelése (látványos bemutató, ahol egy mozdony a levegőbe emelkedik)
mire való a mozdonyfordító (próbakör utasként)
fűtőházi múzeumvonat megtekintése (a fűtőház története)
séta a „LÉGÓ-ban” (fűtőházi óvóhely megtekintése idegenvezetéssel )

Meglepetés felnőtteknek és gyerekeknek

Az esemény alatt több meglepetés is vár rátok, hogy minden korosztály számára emlékezetes legyen az
élmény. Többek között egyedi fűtőházi totóval is készülünk, amelyen MÁV-START-os ajándékokat lehet majd
nyerni!

Ne hagyjátok ki ezt a különleges eseményt, ahol múlt és jelen találkozik, élményekkel gazdagodhatnak kicsik és
nagyok egyaránt!
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Mazsi a miskolci M28-as mozdony
A mese IDE [1] kattintva érhető el.

Megközelítés
3529 Miskolc, Kinizsi út 21. – Személybejáraton keresztül

Regisztráció az eseményre
Előzetes regisztrációra nincs szükség, de érdemes időben érkezni.

A rendezvény időtartama: 2024.06.22-én 14:00 – 22:00 között

Kapcsolat
Ivancsó László
Tel.: +36 30 565-6505

Galéria

[2]  
 [3]  
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[4]

MÁV applikáció - zsebünkben a vasúti utazástervező
Az ország- és vármegyebérlet megvásárolható online, a MÁV applikáción keresztül.

Bérletét offline módban, valamint bejelentkezés nélkül is be tudja mutatni a MÁV appon.

Az új bérlettípusokról részletek az orszagberlet.hu [5] oldalon érhetőek el, az alkalmazás letölthető az alábbi
áruházakból.

[6]

Android operációs rendszert használó utasaink az ikonra kattintva tölthetik le
az alkalmazást.

[7]

iOS operációs rendszert használó utasaink az ikonra kattintva tölthetik le az
alkalmazást.

[8]

Huawei készüléket használó utasaink az ikonra kattintva tölthetik le az
alkalmazást.

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-start/muzeumok-ejszakaja-miskolc 
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